
SVATOJÁNSKÝ POCHOD 2008

Dne 17.června 2008 se konal IV. ročník Svatojánského pochodu pro děti z mateřských škol, tentokrát
pod názvem TŘIĎTE ODPAD! MÁ TO SMYSL. Byl to společný celodenní výlet s ekologickou 
naučnou stezkou v katastru obce Korytná, Chráněné krajinné oblasti Bílé Karpaty. Akci po finanční 
stránce zajistilo Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s. Starý Hrozenkov
z grantu Zlínského kraje. Mateřská škola z Korytné byla letos hostitelem a připravila skvělý program.  
Mateřská škola ze Starého Hrozenkova byla pořadatelem akce v loňském roce, a tak tentokrát přijela 
jako host. Ze Starého Hrozenkova jelo 18 dětí a 6 dospělých, a z Korytné se zúčastnilo 29 dětí, které 
doprovázelo 9 dospělých. Celkem se tedy pochodu zúčastnilo 62 osob.

                

V osm hodin ráno jsme vyrazili autobusem do Korytné, a to i přes mírné obavy, jestli bude hezké 
počasí. Tam nastoupily děti s doprovodem z místní mateřské školy a jeli jsme na nedaleký Ranč 
Lipiny. Na Ranči nás přivítala slečna Antonie, která je správkyní statku. Děti dostaly svačinku 
v podobě chutné piškotové buchty, kterou upekly maminky z Korytné. Prvním bodem programu byla
ukázka výcviku koní, kterou připravila slečna správkyně. Po ukázce jsme se všichni rozdělili do 
skupinek – žlutí byli „Plastíci“, modří „Papíráčci“ a zelení „Skleněnky“ – a děti se statečně vydaly na 
naučnou stezku o odpadech plnit úkoly. Stezka vedla lesem, úkoly na téma třídění a zpracování 
odpadů děti vyřešily na výbornou. Ke konci pochodu nám zasvítilo sluníčko, a na ukončení soutěže už 
hezky hřálo. Na děti čekal na místním fotbalovém hřišti v Korytné poslední úkol a „Tonda Obal“ jim 
rozdal medaile za bezchybné splnění úkolů. Zde přišel na řadu i závěrečný společný taneček
s písničkou.

               

Myslíte, že to je konec? Kdepak! Naši hostitelé z Korytné měli připravený chutný oběd, a po něm si na 
zahradě školky děti ještě společně hrály. Paní učitelky vykouzlily třešně, hroznové víno a opět výtečné 
koláče. Z akce jsme si odnesli domů ještě spoustu dárků, cen a suvenýrů, které vyrobili naši kamarádi 
z Korytné a poskytli sponzoři: Rumpold UHB s.r.o.; EKO-KOM.a.s; Linea Nivnice a.s.; Šestákova 
prodejna Uherský Brod;  TEKOO s.r.o.; DITIPO a.s.; Vacula Ladislav- reklamní činnost; Bruštík Jan 
– malířství, natěračství.



                  

Následovalo dojemné loučení, a s písničkou na rtech cesta domů k maminkám, abychom jim 
povyprávěli všechny zážitky tohoto báječného dne.
Velmi rádi bychom na závěr ještě poděkovali všem sponzorům a pořadatelům z Korytné. Chceme také 
poděkovat paní učitelce Marcele Surové ze Starého Hrozenkova. Její dlouholetá práce učitelky 
mateřské školy v tomto školním roce bohužel končí, proto jí tímto děkujeme za výbornou spolupráci a 
přejeme jí do dalších let hodně zdraví a vše nejlepší!

                                 

Příští rok nashledanou zase u nás na Hrozenkově!

(IS Kopanice 19.6.2008)


